YAOWEN

2022年11月24日

王自合以普通党员身份参加所在党支部专题组织生活会时指出

加强学习 提升本领做好宣传思想文化工作

本报讯(记者 胡晨)11月23日,市委常委、宣传部部长王自合以普通党员身份参加市委宣传部直属机关党委第一党支部组织生活会,围绕"深入学习习近平总书记视察安阳重要讲话精神,大力弘扬红旗渠精神"交流学习体会。

所取部分党员的学习体会后,王自合勉励大家,要深刻领会习近平的 书记重要讲话精神,善于从红旗渠精神中感悟信仰、锤炼党性、汲取力量,推动许昌宣传思想文化工作再上新合阶。就贯彻落实党的二十大精神、传承弘扬红旗渠精神,王自合提出关党,至是加强理论学习。机关党用发明,是加新理论武装头脑、指导实践,更好的创新理论武装头脑、指导实践,跟党地教育引导群众感党恩、听党话、跟党

走。二是锤炼党性修养。要不断重 温、深挖、发展红色精神,将其转化为 坚定信念、忠于事业、敢于担当、服务 群众的实际行动,确保全市宣传思想 文化工作始终沿着正确方向前进。三 是提高能力本领。要深入推进宣传思 想文化战线增强"四力"教育实践工 作,实施好干部能力"传、帮、带、学、 练、比"活动,更好肩负起举旗帜、聚民 心、育新人、兴文化、展形象的使命任 务。四是锻造务实作风。要经常深入 基层一线,将传承弘扬红色精神与培 育新风新貌结合起来,高质量、高水平 做好新形势下宣传思想文化工作。五 是建强基层组织。要对照"五星"支部 创建标准,切实加强机关党组织建设, 将部机关建设成让党放心、让群众满 意的模范机关。

严之又严 细之又细推动安全生产工作提质增效

本报讯(记者张辉)11月23日,副市长赵淑红带领市工信局、市应急管理局和许昌供电公司相关负责同志前往建安区,就企业安全生产工作进行调研。

赵淑红先后来到河南红东方化工有限公司、河南豫辰药业有限公司、许昌德晨纺织科技有限公司和河南奥蕴实业有限公司,认真听取安全生产运行情况汇报,详细了解安全生产制度落实、隐患排查整治、安全装置配备等情况,并对存在的安全隐患提出整改要求。

赵淑红指出,安全生产重于泰山,必须警钟长鸣、常抓不懈。各级各部门要牢固树立安全发展理念和底线思维,始终把安全生产工作放在第

一位,时刻把安全生产牢牢放在心里、 扛在肩上、抓在手中, 坚决防范和遏 制各类安全事故发生。要压紧压实责 任链条,紧盯重点部位、重点岗位、 重点环节,强化监管执法,深化专项 治理,全面排查整治安全隐患,做到 底子清、任务明, 切实将事故隐患消 除在萌芽状态。要提高人防、物防、 技防水平,加强员工培训教育,提升 安全生产意识,强化应急处置演练, 织密织牢安全监管网、风险防控网。 要进一步优化安全生产管理体系,建 立健全安全生产工作长效机制,以严 之又严、细之又细的举措,推动安全 生产各项工作提质增效,全力保障人 民群众生命财产安全和社会大局稳

火灾隐患曝光,这个小区上榜了!

本报讯(记者徐鼎烨)为切实增强 社会公众消防安全意识,进一步净化 消防安全环境,及时消除火灾隐患,近 日,许昌市消防救援支队在全市范围 内的居民小区开展了火灾隐患排查清 理和曝光工作。

排查发现,许昌市仓库路南段清雅苑小区存在楼道内堆放杂物,小区内"飞线"充电的现象。

许昌市消防救援支队提醒您:请及时清理居室内、厨房、阳台、走廊、楼

道的可燃杂物,不在楼梯间放置废旧家具等,不在楼道内为电动车充电,不"飞线"充电,时刻提高警惕,消除火灾隐患。





日前,禹州市鸿畅镇岗沟石村为土地流转企业平整土地,为后续耕种提供便利条件。 杨永超摄

创业担保贷款:助创业者一臂之力

本报讯(记者 胡晨 通讯员 马晓东)为加大对市场主体的金融支持力度,近日,襄城县人社局联合邮储银行襄城县支行举行"政府贴息"创业担保贷款政策宣讲线上直播会,提高疫情防控期间创业担保贷款的政策知晓

度。 此次直播,工作人员对创业担保 贷款的产品要点、贷款的申请条件、贷 款到哪里申请等内容进行逐一讲解。

本报讯(记者 胡晨 通讯员 马晓 直播间氛围欢快,近 600 人进入直播 为加大对市场主体的金融支持力 间观看直播,并结合各自的贷款需求 近日,襄城县人社局联合邮储银行 提出问题,工作人员——答疑释惑。

> 通过观看本次直播,很多创业者 纷纷表示,直播宣传方式新颖直观,56 名有用款意向创业者添加了工作人员 的微信。下一步,该县人社局和邮储 银行襄城县支行将加大跟进回访力 度,力争让更多的创业者享受到优惠 政策、盘活经营资金。

政府贴息贷款 助您创业兴业

许昌市人力资源和社会保障局创业担保贷款 服务

许昌市区:0374-2962162 禹州市:0374-8297716 长葛市:0374-6165116 鄢陵县:0374-7163238 襄城县:0374-3867177 建安区:0374-5113011 市区服务地址:市民之家一楼B区118创业担保贷款窗口

八届市委第四轮巡察完成进驻

本报讯(许巡)近日,八届市委第四轮巡察8个巡察组、1个整改督查组全部完成进驻工作。

被巡察单位分别召开巡察工作动员会,市委各巡察组组长向被巡察单位党组织主要负责人传达了中央、省委、市委关于巡视巡察工作部署,通报

了本轮巡察工作安排,强调要深入学习贯彻党的二十大精神,进一步强化政治担当,增强自觉接受监督的政治自觉、思想自觉和行动自觉,共同完成好市委交给的巡察任务。整改督查组不再召开动员会,按时开展工作。

本轮巡察时间40天左右,市委各

巡察组设置专门值班电话、专用邮政信箱等,主要受理反映被巡察单位领导班子及其成员,下一级领导班子主要负责人和重要岗位党员干部问题的来信来电来访。对不属于巡察受理范围的涉法涉诉、个人利益诉求等问题,按规定移交有关部门处理。

巡察期间,市委巡察(督查)组将严格落实中央八项规定及其实施细则精神和市委相关规定,主动接受被巡察对象和社会各界的监督,市纪委监委监督举报电话(0374)12388,市委组织部监督举报电话(0374)12380,市委巡察办监督举报电话(0374—2963773。

八届市委第四轮巡察进驻一览表

巡察组及领导	被巡察单位	信访举报渠道
市委第一巡察组 组 长:訾志远 副组长:刘景伟	市农业科学院	值班电话:0374-3337776 接收短信手机:18836129963 邮政信箱:河南省许昌市 A064信箱 电子信箱:xcswxcz8307@163.com
市委第二巡察组 组 长:文怀申 副组长:尹慧东	市政务服务和大数据管理局	值班电话:0374-2992608 接收短信手机:18836129960 邮政信箱:河南省许昌市 A065信箱 电子信箱:xcswxcz06@sina.com
市委第三巡察组 组 长:田俊杰 副组长:庆志纲 苗 菁	市教育局	值班电话:0374-2669699 接收短信手机:18836129967 邮政信箱:河南省许昌市 A066信箱 电子信箱:18836129967@139.com
市委第四巡察组 组 长:韩 磊 副组长:杨 勇	市信访局	值班电话:0374-2969177 接收短信手机:18836129971 邮政信箱:河南省许昌市 A067信箱 电子信箱:xcswxcz09@163.com
市委第五巡察组 组 长:郭颖超 副组长:黄艳峰	市体育局	值班电话:0374-8523252 接收短信手机:18836129962 邮政信箱:河南省许昌市 A068信箱 电子信箱:xcswxcz02@163.com
市委第六巡察组 组 长:刘自刚 副组长:苏喜玲	许昌幼儿师范学校	值班电话:0374-8523228 接收短信手机:18836129972 邮政信箱:河南省许昌市 A069信箱 电子信箱:swxcz080406@163.com
市委第七巡察组 组 长:郭森林 副组长:李红星	许昌工商管理学校	值班电话:0374-3190266 接收短信手机:18836129961 邮政信箱:河南省许昌市A070信箱 电子信箱:xcxcsz@126.com
市委第八巡察组 组 长:赵二杰 副组长:王书庆	市档案馆	值班电话:0374-2679026 接收短信手机:18836129973 邮政信箱:河南省许昌市A071信箱 电子信箱:xcswxcz08@126.com

巡察组受理信访时间为工作日期间8:00-12:00,14:30-17:30,12月27日各种受理信访举报渠道统一关闭。

"数字许昌"蓬勃而出

(上接第一版)可以说,我市数字化转型工作走在了全省前列。"11月22日,许昌市工信局副局长李进伟对记者介绍说

推动数字赋能 抢占数字转型"至高地"

远东传动已建成55条高端智能 化机器人生产线,生产效率提升

平煤隆基生产线设备经过8次设备"换芯"改造,工艺设备生产线智能化程度得到大幅度提高,生产的电池片转换效率由19.8%提高到24.1%,位居世界第一,企业年产值实现了倍增;

裕丰纺织建成了3万多平方米的数字化智能车间,生产规模超万锭,实现了工厂"白天无人、晚上无灯",用工水平、人均产值、人均利等在全国棉纺织行业均名列前

数字经济,应用为先。我市引导企业进行全方位、全链条的智能化、绿色化改造,实施机器换人、设备换芯、生产换线,加快推动体系重构、流程再造、动能转化,推动企业提质增效,并积极培育数字经济核心产业,加快数字化转型发展,不断壮大数字经济产业新能级,形成"算力+算法+特色园区"数字产业集群。

我市深化与华为公司合作,布 局建设数字经济基础设施,共建中 原人工智能计算中心项目,为全省 人工智能产业提供算力供给,有效赋能智能制造、智慧农业、智能网联车、智能电力等。目前,我市已建成100P算力规模,为省内外60余家企业、科研机构及高校提供算力服务,算力使用率已达到85%;成立华为(许昌)人工智能与智能制造创新中心,为省内外40余家高端制造业企业开通各类云服务300余项,提供算法支持,加快企业数字化转型步伐。

我市高标准建设许昌市大数据产业园、5G创新产业园、智慧信息产业园、5G创新产业园等重点园区,围绕数字经济核心产业,引进落地猪八戒网许昌数字经济产业服务中心等73个重点项目;引入温向明、姚建铨驾驶、大数据分析等技术研发,为智能制造提供"智力"支撑。

我市成立数据归集专班,开展数据归集调研,强化数据归集应用,目前已归集38个单位的8亿余条数据。同时,我市加强莲城智能

体数字底座应用,推动空间地理信息系统、融合通信系统在疫情防控中发挥作用。

据了解,今年以来,我市新增省级智能工厂、智能车间10个,省级绿色工厂、绿色供应链、绿色设计产品14个,居全省第三位;新认定省级"专精特新"企业62家,累计达到124家,国家级专精特新"小巨人"企业24家,全省排名第四。

科学统筹推进 探索数字转型"新模式"

面对数字经济日益彰显出巨大的发展潜力和无穷的创新活力,我市科学统筹推进,不断探索数字转型"新模式"。

全面建设数字政府——起草《许昌市数字政府建设实施方案(2022-2023年)》,加快推动市鲲鹏云、信创云有效整合,建设完成协同办公系统,并行开展信息化系统的国产化替代和适配,推动系统合向国产化云平台逐步迁移,形成全市"一朵云";保持市政务服务平台与省政务服务平台事项库同步线上、线下业务办理,今年以来已同步事项14.3万次。

加快建设新型智慧城市——加快莲城智能体建设,完善数字平台,强化智慧大脑功能,推动"四保"平台建设;加快"许君昌"App、企业服务一体化、智慧交通、万人助企等智慧应用场景建设;推

进综合交通服务大数据平台,实现对城区干线路网整体运行态势的实时感知和协同管理;建设"常态化疫情防控平台",推动"场所码"升级改造及全覆盖,加强"数字哨兵"数据接口开发,完善核酸采样点地图引导模块建设,推动全省电子卡口系统建设及使用。

全力打造数字乡村——实施新一代农村信息基础设施建设工程,加快宽带通信网、移动互联网、数字电视网和下一代互联网向农村延伸覆盖,提升乡村网络设施水平;贯彻落实省信息进村人户整省推进示范提升工程,推动农村信息化服务平台和应用系统整合。

转型提速,未来可期。我们有 理由相信,有数字化赋能高质量发 展、高品质生活和高效能治理,许 昌一定能够谱写更加出彩的锦绣篇 意!

声明

●许昌源林实业有限公司的公章(号码: 4110020038261)丢失,声明作废。

●本人冯纯锴(身份证号:411081198610079257)购买禹州市恒达房地产有限责任公司恒达·阳光城阳光美园7号楼2单元11层2-1101号房,由于本人保管不善将2017年11月30日所交

的房款收据(编号:NOC:0003451,金额:378030元,金额大写:叁拾柒万捌仟零叁拾圆整)丢失,现声明以此收据记账联复印件并加盖公章为准,收据客户留存联作废。因收据丢失引起的任何经济纠纷与禹州恒达房地产有限责任公司无关,特此声明。

●许昌市风景旅行社 有限公司财务专用章(编码:4110020016651)丢失,声明作废。

公 4

本人王建军,系许昌源林实业有限公司 法定代表人、执行董事兼总经理,现郑重公 生加工

2022年6月20日之后,许昌源林实业有限公司相关的一切合同、协议、文件等法律行

为,本人将本着有利于公司、有利于员工、合理合法、严守契约的原则,逐项签字确认或追认;凡未经本人签字确认或追认的,本人皆不认可。

特此公告!

许昌源林实业有限公司法定代表人:王建军 2022年11月24日

长葛市连继甫非法吸收公众存款案结案公告

长葛市连继甫非法吸收公众存款案,2020年6月24日公安机关立案打击,2020年11月4日经长葛市人民法院审结,现予以结案。

特此公告! 长草市打击和外置非法集资工作领导。

长葛市打击和处置非法集资工作领导小组办公室 2022年11月24日